

蚌埠新港改造工程



G344蚌固高速——蚌固 一级公路段

五河城南综合码头

蚌明高速淮河特大桥

蚌明高速池河特大桥主

桥拱肋顺利合龙





12月8日,解放南路至刘府出入口 连接线开工;

12月9日,S216怀洪新河特大桥及 连接线工程开工;

12月11日,S06泗洪至蚌埠高速公 路开工建设;

12月13日,S311机场连接线开工 建设;

12月20日,高新区黄疃窑综合码头

开工建设; 冬日的珠城大地,处处大干快上的 火热景象。交通重点项目密集开工,是

全年交通重点项目建设加速的一个缩 影,让人感受到我市交通事业发展带来 的通畅便利。 2023年,市交通运输局牵头推进22

个交通重点项目,预计全年完成固定资 产投资60亿元,实现泗蚌高速等6个项 目开工建设,蚌固高速洪集枢纽二期等 5个项目完工投入使用,G206怀远北段 一级公路等11个项目全力加快推进。此 口连接线开工建设,S313头铺至沫河口 道路上昂首前行。

外,原计划开展前期工作的高新区黄疃 窑码头和临港产业园船舶配套码头也 已提前开工建设。

一条条交错互通的高速公路,见证 着交通大发展的昂扬脚步。今年以来, 我市不断加密高速公路网,蚌五高速沫 河口枢纽、蚌固高速洪集枢纽二期工程 建成通车,蚌明高速改扩建、宿州至固 镇、五河至蒙城高速加快建设,泗洪至 蚌埠高速、京台高速改扩建开工建设, 怀远至凤台高速前期工作加快推进, "四纵三横两联一环"的高速公路网加 快构建。

一道道宽阔亮丽的国省道干线,奏 响了群众出行便利化的和谐进行曲。我 市不断完善干线公路网,G344五河至泗 洪段、G344固蚌高速-蚌固一级公路段 和G206怀远北段一级公路道路工程建 蚌埠交通运输事业将立足新起点,紧抓 成通车,G329临淮关大桥加快建设,项目谋划建设推进,围绕大交通,实现 S311机场连接线、解放南路至刘府出入大发展,展现大格局,在逐梦新征程的

段具备招标条件,国省干线公路服务水

五蒙高速固镇南枢纽

平不断提升。 一艘艘鸣笛远行的轮渡,踏着交通 事业高速发展的巨浪一往无前。我市不 断提升内河水运网能级,蚌埠新港改造 工程完工,淮河干流、沱浍河航道整治 加快实施, 五河城南、长淮卫中诚国际、 高新区黄疃窑综合码头和临港产业园

船舶配套码头等项目开工建设。

一带带花树相伴的乡村公路,绣出 了美丽乡村的新画卷。我市不断加强农 村公路建设,全面推进农村公路提档升 级,实施农村公路133公里、安防工程 787公里、危桥改造4座,全面实现20户 以上自然村通硬化路。怀远县成功创建 "四好农村路"全国示范县。

时序更迭,华章日新。勇立潮头的

本版文字 李景 通讯员 蚌交宣



G206怀远北段一级公路



五蒙高速沱湖特大桥



本报社址:安徽省蚌埠市胜利西路116号 邮政编码: 233000 广告发布登记证: 蚌广登字[2019]001号 本报印务中心(电话2051054)印刷 本报发行部(电话 4034400)发行 定价: 每份2元 地址: 蚌埠市纬一路63号 编辑二部 4034808 新闻热线 4034444 办公室 4034208 4019006(传真) 发行方式: 自发、邮发 部门电话: 调度办 4034648 采访一部 4034318 采访二部 4034378 编辑一部 4034018 广告中心 4010358